
カタラボアンケート調査カタラボアンケ ト調査
結果報告

調査期間：2013年10月～11月
調査方法：カタラボサイトから利用者様による

ＷＥＢ上での任意参加のアンケート

お忙しい中、アンケート調査にご協力いただきました皆様には、この場を
おかりしまして厚く御礼申し上げます。
お陰様で皆様からたくさんの貴重なご意見・ご要望を頂戴できました。

頂戴致しました貴重なご意見をもとに、スタッフ一同、今後ともシステムの
改善に邁進してまいります。今後ともカタラボをご愛顧賜りますようお願い
申し上げます。
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■ 利用者様について

個人事業主（大

建材 住設メ カ

個人事業主（大

工・左官・塗装業

など）3％

ﾊｳｽﾒｰｶｰ2％前回と比較し、施主様のウェイトが
２０％で増えています。（昨年１２％）
施主様以外の業種は増減があります
が

施主

20％各種工事業（水

道・電気・塗装・

建材・住設メーカー

4％
その他

5％

が、製品の採用決定権を持った業種
が半数以上の52％でした。
（昨年は58％）

ゼネコン

道 電気 塗装

造園など） 5％

ﾊｳｽﾒｰｶｰ
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19％

建築/デザイン事務

リフォーム会社

7％
卸売/販売

13％

工務店

各種工事業

4％

メーカー

13％

工務店

所13％工務店

15％

建築事務所

14％

増改築業

17％

ゼネコン
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■ 利用回数について

ほとんど毎日

5％
前回と比較し、施主様のご利用が
増えた影響で利用頻度の少ない
利用者のウェイトが増えています。

週4～5回
9％

１～２回利用したのみ,

22％
ほとんど毎日

9％１ ２回利用

週2～3回
22％

月に１回未満

9％

週4 5回

月に１回未満

7％

１～２回利用

したのみ, 
13％

月に１回未満

14％
週4～5回

12％

週2～3回

月に１回

8％

7％

週１回

11％
月に２～３回

14％

月に１回

3％

週2 3回
21％

週１回,
14％

に２～３回, 
16％
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■ 全体満足度

サ ビス全体としては6割以上の方にご満足頂いております・サービス全体としては6割以上の方にご満足頂いております。
・個別の内容につきましても動作・反応スピード以外につきましては5割以上の方にご満足頂いております。
・動作・反応スピードにつきましては9月以降に対策を打たせて頂いておりますが引き続き対策の検討を
してまいります。
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■ 他の手段と比較したカタラボの満足度

・他の手段として『紙のカタログ』と『メーカーのＷＥＢサイト』と比較した満足度をお聞きしましたが、
両者とも90％以上の高い満足度で評価して頂きました。

5
紙のカタログとの比較 メーカーのＷＥＢサイトとの比較



■ シーン別にお使いのツールについて

・活動されるシーンによってツールを使い分けておられることが良くわかる結果となっています。
・『客先での打ち合わせ』シーンは、パソコンよりタブレット、スマートフォンの活用の方が高くなっています。
・本アンケートの参加をパソコンとタブレットのブラウザからに限定していたため「ｉＣａｔａ」を良くお使いの方が
参加していない可能性もあり 「ｉＣａｔａ」の利用者のウェイトはもう少し高い可能性があります参加していない可能性もあり、「ｉＣａｔａ」の利用者のウェイトはもう少し高い可能性があります。
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